

5. NEDELJA MED LETOM 09. februar 2025	7.30 Št. Peter	+ Ingrid Bajc + Aleksander Adam, 8. dan
	9.00 Šmihel	++ starši, stari starši in Cirila Penko, Narin 3 + Jožefa Klepčar, 30. dan
	10.30 Št. Peter	+ Anton in Marija Vadnjal + Andrej Žele, 8. dan
PONEDELJEK	18.00 Št. Peter	++ Česnik, Kolodvorska 38 + Marko Doles, 8. dan
TOREK Lurška Mati Božja	17.00 M.Pristava	za žive in ++ vaščane
SREDA	18.00 Šmihel	+ Jože Želko, 8. dan
ČETRTEK	18.00 Št. Peter	+ Franc Penko, 30. dan + Ana Markočič, 8. dan
PETEK	18.00 Šmihel	+ Ivana in Franc Penko, Petelinje 27 + Jože Penko, Petelinje 53
SOBOTA	18.00 Št. Peter	++ Trenta in Volk + Dragan Stević, Postojnska 14
6. NEDELJA MED LETOM 16. februar 2025	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel	++ starši, stari starši in Cirila Penko, Narin 3 + Jožefa Klepčar, 30. dan
	10.30 Št. Peter	+ Valentin Fedor in + Gregor Hreščak, Pod Zavrtnice 6 v zahvalo in priprošnjo, Pod Zavrtnice 12

### OZANILA

- Osnovnošolce in njihove starše prisrčno vabimo na informativna dneva Škofijske gimnazije Vipava, ki bosta potekala v petek, 14. februarja, ob 9. in 15. uri, ter v soboto, 15. februarja, ob 9. uri.
- Postna duhovna obnova za pevce bo v nedeljo, 23. februarja ob 15h v Postojni. Pevke in pevci lepo vabljeni k udeležbi in druženju!

### MISIJON V PIVKI, ŠMIHELU IN KOŠANI: pomen pogovornih skupin

Med misijonom bi rad vzpostavil pogovorne skupine na domovih. Pomen skupin je v tem, da se zbere skupina ljudi, ki v tednu med misijonom skupaj moli in se pogovarja o upanju. Na svoj dom vedno vabimo ljudi ob različnih praznovanjih. Nikoli ni problem gostiti 10 ali 20 ljudi. In za praznovanje je potrebna priprava z okrasitvijo in pogostitvijo. Za molitveno srečanje pa se potrebuje samo prostor. Misijon bo potekal od petka, 14. marca, do nedelje, 23. marca. Misijonarji bodo med nami čez vikende, takrat bo v župnijah klasično misijonsko dogajanje z nagovori, spovedovanjem in različnimi srečanji. V tednu med obema vikendoma pa bodo v župnijah molitveno pogovorne skupine.

**Pred vas postavljam izziv:** Vabim vse ljudi dobre volje, ki ste pripravljeni gostiti molitev na svojem domu, da mi to sporočite. Za vsako skupino bom poskrbel animatorja, ki bo vodil pogovor. Na vas je samo, da ponudite prostor in povabite sosede in znanke k molitvi.



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

### GREŠNIK SEM, A KLJUB TEMU LAHKO SLEDIM JEZUSU Lk 5,1–11

V odlomku iz Lukovega evangelija Jezus Petra prosi, da bi vstopil v njegov čoln in od tam učil množice. Ko jim je nehal govoriti, ga je povabil, naj vrže mreže in zgodil se je čudežen ulov.



Ko je Peter videl, da so se mreže trgale zaradi velike količine rib, je padel k Jezusovim nogam in rekel: 'Gospod, pojdi od mene, ker sem grešen človek.' To je prvi Petrov odločilni korak na poti učenca, Jezusovega učenca, obtožiti sebe: 'Sem grešnik.' To pa je tudi prvi korak vsakega izmed nas, če želimo napredovati v duhovnem življenju; če želimo služiti in slediti Jezusu, moramo obtožiti sami sebe: brez tega ne moremo hoditi v krščanskem življenju.

A obstaja tveganje. Vsi namreč vemo, da smo grešniki, vendar pa ni lahko obtožiti samih sebe, da smo konkretno grešniki. Navajeni smo reči 'sem grešnik', vendar na isti način kot rečemo 'sem človek' ali 'sem slovenski državljan'. Obtožiti sebe pomeni občutiti lastno bedo: čutiti se bedni, ubogi pred Gospodom. Gre za to, da občutimo sram. In gre za nekaj, kar se ne stori z besedami, ampak s srcem; gre za konkretno izkušnjo, kot takrat, ko Peter reče Jezusu, naj gre od njega, ker je grešen človek. Resnično je čutil, da je grešnik, in potem je čutil, da je rešen. Zveličanje, ki nam ga prinaša Jezus, potrebuje to iskreno priznanje, saj ne gre za neko kozmetično stvar, ki ti malo spremeni obraz z dvema potezama: res je, da spreminja, vendar pa mu je za to, da bi vstopilo, potrebno narediti prostor z iskrenim priznanjem lastnih grehov; na ta način se izkusi Petrovo osuplost.

Današnji evangelij nas sprašuje: Znamo resnično zaupati v Gospodovo besedo? Ali si pustimo vzeti pogum zaradi naših padcev? Poklicani smo bodriti vse, ki se počutijo grešnike in nevedne pred Gospodom, potrte zaradi lastnih napak. Reči jim moramo Jezusove besede: 'Ne bojte se.' Očetovo usmiljenje je večje od tvojih grehov! Večje je! Ne bojte se ...

Devica Marija pa naj nam pomaga vedno bolj razumeti, da biti učenci pomeni hoditi po sledeh, ki jih je zapustil Učitelj. To so sledi Božje milosti. Po: E. Mozetič

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 [marjan.skvarc@skavti.si](mailto:marjan.skvarc@skavti.si)  
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; [ivan.likar@rkc.si](mailto:ivan.likar@rkc.si)  
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; [zupnisce.kosana@gmail.com](mailto:zupnisce.kosana@gmail.com)  
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; [niko.strancar@rkc.si](mailto:niko.strancar@rkc.si)

pripomba: V trgovini so mi rekli, da na tistem kavču sedi lahko pet ljudi brez problema. Kupil sem kavč. Sedaj pa iščem pet ljudi brez problema.

**MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE**

<b>5. NED. med letom 9.2.</b> Sv. Apolonija, dev., muč.	Trnje <b>Trnje Zagorje</b>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice <b>9h +Rafaela Požar, Klenik 31, 1.obletnica 10,30 +Zvonko Bergoč, Zagorje 4, dar. družine Stanovnik</b>
Ponedeljek 10.2. Sv. Šholastika, dev. red.	Palčje	17h +i družini Rebec in Česnik, Palčje 71 in 48
Torek 11.2. Lurška Mati Božja	Klenik	17h +Ivan Slavec, Trnje 3/A, osmina
Sreda 12.2. Sv. Evlalija, mučenka	Zagorje	17h V dober namen
Četrtek 13.2. Sv. Jordan Šaški, redov.	Juršče <b>Zagorje</b>	16h +Antonija Šajn, Juršče 69 17h Molitvena ura za duhovne poklice in blagoslov
Petek 14.2. Sv. Valentin, duh., muč.	Zagorje	17h +Ivanka Lenarčič, Šilentabor 6, 1. obletnica
Sobota 15.2. Sv. Klavdij, redovnik	Zagorje	17h Za zdravje, družina Šušteršič, Zagorje 132
<b>6. NEDELJA med letom 16.2.</b> Sv. Julijana, mučen.	Trnje <b>Trnje Zagorje</b>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice <b>9h +Jože in +i starši Abram, Trnje 100, obletna 10,30 Za vse župljane obeh župnij</b>

**OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE**

- Naročnina na verski tisk preko župnije 2025: Če še kdo ni poravnal naročnine za verski tisk, lepo prosimo, če to stori čim prej; v nasprotnem primeru bo cena naročnine višja.

**Pojdi od mene, Gospod, ker sem grešen človek!**


Kako se spovem, ko grem k spovedi? Kot papagaj? 'Bla, bla, bla ... Storil sem to in to...' Ali se to, kar si storil, dotakne tvojega srca? Mnogokrat ne. Prosimo Gospoda za milost, da bi se mogli znajti pred njim s to osuplostjo, ki jo daje njegova prisotnost, ter za milost, da bi se čutili grešniki, vendar konkretni, in bi kakor Peter rekli: 'Pojdi od mene, ker sem grešen človek.'

Jesusov odgovor Simonu Petru je tako pomirjujoč in odločen: 'Ne boj se! Odslej boš lovil ljudi.' Ribič iz Galileje zaupa tem besedam, pusti vse in gre za njim, ki

je postal njegov Učitelj in Gospod. Enako sta storila tudi Jakob in Janez, ki sta bila Simonova družabnika. To je logika, ki vodi Jezusovo poslanstvo in poslanstvo Cerkve: iskati, 'loviti', ne zaradi spreobrnjenja samega, ampak, da bi vsem povrnili polno dostojanstvo in svobodo, preko odpuščanja grehov. Bistveno v krščanstvu je širiti poživljajočo in zastojnsko ljubezen Boga, z držo sprejemanja in usmiljenja do vseh. Po: E. Mozetič

**MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA**

<b>5. NEDELJA MED LETOM</b>	D. KOŠANA	09:30	Po namenu darovalca, Kal – Čepno
PONED.	G. KOŠANA	18:00	+Ivan in Karolina Prelc, G. Košana 7
TOREK			
SREDA	D. KOŠANA	18:00	+Vera in Janez Dujc, D. Košana 59
ČETRTEK			
PETEK	D. KOŠANA	18:00	+Kristina Sušelj (Postojna) pred mašo rožni venec po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	D. KOŠANA	18:00	+Marija in Anton Mautingar, Ratečevo Brdo 12
<b>6. NEDELJA MED LETOM</b>	D. KOŠANA	09:30	+Marija Biščak, D. Košana 113, obl.

Ob Jezusu je bila velikanska množica ljudi. Bili so zelo lačni Boga in so želeli slišati njegovo besedo. Želel je izkoristiti priložnost, da bi jim razodel, kako deluje Bog in njegovo kraljestvo. Ko jih je nehal učiti, jim je želel na viden način pokazati, kaj pomeni biti poslušen Božji besedi in storiti, kar nam pravi.

Čeprav je bil Simon utrujen od brezplodnega dela, je kljub temu storil, kar mu je naročil Jezus: »Na tvojo besedo bom spustil mreže.« Ni se zaprl v svoje razočaranje nad celonočnim neuspešnim lovom rib in v svojo utrujenost. Bolj je zaupal njegovim besedam kot svojemu razumu, ki mu je govoril, da je to početje pri belem dnevu prava neumnost in se bo osramotil pred vso množico.

V celotnem Svetem pismu lahko prebiramo povabila k zaupanju. Bog vedno znova pravi, naj skočimo, ker nas bo ujel. Pogosto reče samo: "Skoči." Želi, da mu povsem zaupamo; kolikor bolj mu zaupamo, toliko lažje se prebijamo skozi življenje. Ta dogodek nam pove tudi pomembno resnico o tem, kako Bog deluje v vsakem in po vsakem od nas v svojo slavo. Od nas pričakuje večje stvari, kot jih lahko storimo sami. Ko sodelujemo z njim pri tem, kar želi narediti, bomo dosegli veliko več, kot bi lahko storili sami.

Bog za svoje apostole izbira običajne ljudi in uporablja običajne okoliščine našega vsakdanjega življenja in dela, da bi druge pritegnil v svoje kraljestvo. Tudi nam daje enako naročilo, kot ga je dal Simonu: "loviti ljudi" za Božje kraljestvo. To bomo lahko uresničili, če bomo dopustili, da njegova luč sveti v nas in po nas.

Bog Oče želi, da drugi v nas vidijo Kristusovo luč v načinu, kako živimo, govorimo drugim, se pogovarjamo z drugimi, se odzivamo na različne situacije, delamo doma ali v službi.